

“爱国哨”令男篮热身赛险些场面失控，如此吹罚

“毁”了比赛 “毁”了对手 也“毁”了自己

本报综合消息 7月23日晚，在哈尔滨进行的中国男篮热身赛再次上演了不和谐一幕，由于不满当值裁判偏袒中国队的行为，塞尔维亚队的球员和教练组在比赛末尾阶段与中国队员、裁判以及现场球迷发生冲突，并险些罢赛。虽然中国男篮最终以82:77战胜对手，但因为“爱国哨”的存在，这场逆转胜利有些变味。而从某种意义上说，裁判在热身赛上如此吹罚，不仅“毁”了比赛，“毁”了对手，也“毁”了中国队。

由于多次被吹违体犯规或技术犯规，塞尔维亚队上半场建立的比分领先优势到了第四节逐渐被中国队追上。冲突的导火索出现在比赛还剩下29秒时，郭艾伦在防守对方后卫时脚尖触球出界，裁判却将账记在了塞尔维亚队5号球员头上。不满的塞尔维亚队员一脚将球踢上了看台，其他球员也纷纷冲过来和裁判理论，比赛不得不中断了近10分钟。之后，由于塞尔维亚球员喋喋不休地数落郭艾伦“不诚实”，又激怒了中国队的小

伙子们，李晓旭冲上去与对手发生了肢体冲突，顿时两队球员、教练组、技术台以及观众都坐不住了，场面一度失控，塞尔维亚队甚至想要以退场来表达不满。

尽管在主办方的协调下塞尔维亚队以77:82的比分最终完成了比赛，但他们的主教练赛后还是强烈抨击了中国裁判的“爱国哨”，并暗示队员们已不愿参加剩余的两场比赛，“他们（裁判）有很多判罚让我们都很不满，我们接下来要和篮协联系一下看怎么

处理，我觉得我们的队员不该受到这种不公平的待遇。”

中国队主教练宫鲁鸣赛后也承认：“主场哨肯定是有，但也有一部分判罚是对我们不利的。其实我们一直交代裁判要按亚运会尺度来吹罚。”事实上，之前中国男篮在昆山进行热身赛时，宫鲁鸣就对裁判的“爱国哨”提出过质疑，没想到转战哈尔滨，“爱国哨”更加变本加厉。

（陈嘉堃）

巴西计划投入六亿美元培训运动员 期待奥运奖牌翻倍

据新华社里约热内卢7月23日电 作为2016年里约奥运会的东道主，“足球王国”巴西也期待着能在奥运舞台上一展风采，他们将在未来几年投入总共约6亿美元，用于培训运动员，而目标就是要比伦敦奥运会时多拿出一倍的奖牌。

巴西奥委会体育执行理事马库斯·维尼修斯23日表示，巴西在里约奥运会上的目标是获得27-30枚奖牌，而这比在伦敦时的17枚奖牌要多出近一倍。在奖牌榜上也要闯入前十，而在伦敦时巴西只排在并列第14位。

为了实现这一目标，维尼修斯说巴西将在政府投入和私人投资方面筹集总共约6

亿美元，用于在里约奥运周期培训巴西运动员。而据他透露，巴西在伦敦奥运周期对于运动员的投入约为3.5亿美元。除此以外，为了举办里约奥运会、修建场馆、改善基础设施，巴西预计还要花费200亿美元。

维尼修斯说巴西将派出约400名运动员参加里约奥运会，在排球、沙滩排球、游泳、足球和田径等传统强项中争金夺银，而在并不太擅长的体操、拳击、皮划艇、现代五项等项目中也要争取获得奖牌。

“我们对于奥运强国的理解是不能只专注3到4个项目，而是在10到12个项目中占据优势，”维尼修斯说。

冀苏渝三地彩民各擒大乐透一注大奖

又是3注大奖！7月23日晚，体彩超级大乐透第14085期迎来开奖，河北、江苏和重庆彩民各擒1注989万元一等奖，其中重庆彩民以6+3小复式揽得总奖金1004万元。遗憾的是，三位彩民都没有采取追加或倍投的方式，从而与几千万乃至创纪录的亿元大奖无缘。

当期河北、江苏和重庆彩民各擒1注989万元一等奖。其中河北的大奖出自石家庄第01063站点，中奖彩民以一张5注10元的单式票收获大奖；江苏这位彩民更加幸运，他以一张2注4元的单式票中得一等奖，出自苏州第05984站点；重庆的大奖则花落丰都

县第34011站点，投注票为一张6+3复式，中共得一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票总奖金达到1004万元。遗憾的是，三位彩民都没有采取追加或倍投的方式，从而与几千万乃至创纪录的亿元大奖无缘。

此外，第14085期超级大乐透还中出二等奖108注，基本投注单注奖金6.8万多元，其中16注追加，单注多获4万多元。

开奖结果，超级大乐透奖池继续小幅上升，从开奖前的8.75亿元，升至8.79亿元。

（娜娜）

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary 1984-2014 与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

2014款帕萨特 境自超然
高端·大气·稳重·安全·节能

帕萨特 格调所至 境自超然

你以为他在构思蓝图，或许，他只是在看日出

真正的领袖，即使平凡举动，亦显卓然气度，只因其超然物外的非凡境界。

2014款帕萨特，领先搭载后雷达智能感应开启及全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统，从容释放双手，智享创新科技带来的人性体验。更配备后排老板尊享系统，缔造静谧私人天地，耀显尊崇地位，领阅超然之境。



Passat 帕萨特

一境自超然

周口中德4S店 分期购车零利率 一天办成

新帕萨特首付6万 波罗首付2.3万
朗逸首付3.3万 途观首付6.5万



上海大众汽车周口中德4S店

新店地址：北环路东段路北 老店地址：周口市周西路口
销售热线：8691111 8692888 售后热线：8692222

